

小银行必须在今年增资到3万亿盾

杉宝纳和力宝银行 11家省区银行都应增资



KONTAN/Carolus Agus Waluyo

(本报讯)今年,我国仍有许多银行仍需满足3万亿盾的最低核心资本要求。私人银行必须在2022年底之前遵守规定,而省区开发银行(BPD)则在2024年底之前达此目标。

比如,其中之一是“杉宝纳友好银行”(Bank Sahabat

Sampoerna),它仍然需要1万亿盾的额外核心资本来满足这个要求。截至2021年9月,杉宝纳友好银行(Sahabat Sampoerna)的核心资本仍为1.65万亿盾。这家银行去年11月通过发行新股增加了资本,这些新股被现有股东和一些新投资者吸收,所以核心资本已经达到2万亿

盾。杉宝纳银行的财务和业务规划总监Henky Suryaputra表示,他目前正在对可用选项进行最终评估。“如果可能的话,希望(核心资本的履行)可以在2022年上半年进行,”Henky周日(1月16日)对媒体表示。

但是,他没有提到将采取哪些选择。然而,Henky强调,控股股东(PSP)仍然致力于杉宝纳(Sampoerna)银行和印尼微型、中小型企业(MSME)的发展。

P T B a n k National nobu Tbk (NOBU)今年将再

次进行配股以满足核心资本要求。截至2021年9月,这家力宝附属银行的核心资本仅达到1.42万亿盾。与此同时,去年,NOBU以印尼盾1980亿的收益进行了配股。这意味着该银行尚未完成2万亿盾的核心资本阶段。

替代策略

与此同时,截至2021年9月,来自各省区域银行的核心资本低于3万亿印尼盾的BPD约有11家。其中包括Lampung银行、中苏拉威西银行、Jambi银行、Bengkulu银行、Banten银行、Sulutgo银行、中加里曼丹银行、西努沙伊斯兰银行、

东努沙银行、南加里曼丹银行和西加里曼丹银行。

西努沙伊斯兰银行(Bank NTB Syariah)在过去三年中一直试图达到3万亿印尼盾的核心资本。尽管西努沙省的经济状况仍然很艰难。与其他地区一样,过去两年面临新冠病毒,它在2018年蒙受灾难后刚刚复兴。

该西努沙伊斯兰银行总裁Kukuh Rahardjo表示,目前的地方政府基本上致力于通过资产形式的资本存款和支付股息来履行其自身能力的规定。“还有其他替代策略。”他说。(莉丽)

汉语桥线上体验营“世界遗产在泉州”开营

印尼巴淡学员感受美好魅力



汉语桥线上体验营“世界遗产在泉州”举行开营式。黎明职业大学供图

中新网泉州1月16日电(记者孙虹)黎明职业大学16日透露,由其参与承办的汉语桥线上体验营“世界遗产在泉州”此间正式开营,体验营采用直播和录播相结合的方式,分成衣、食、住、行、艺五个篇

章,构建了语言课堂、文化课堂、技能课堂,让海外青少年充分认识海丝古城、世遗泉州。

据悉,本次体验营由教育部中外语言交流合作中心主办、黎明职业大学和雅加达华文教

育协调机构联合承办。印尼峇淡岛慈容学校校长林仁玲表示,在疫情防控期间,此次活动搭建了中国和印尼学校间深化交流和增进友谊的桥梁,希望营员们珍惜机会、认真学习。

去年7月,“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”项目成功列入《世界遗产名录》,泉州也成为全国唯一拥有联合国教科文组织全部三大类别非遗名录的城市,“宋元中国·海丝泉州”成为一张靓丽名片。

黎明职业大学校长黄世清介绍,本次汉

语桥线上体验营紧扣“世界遗产在泉州”主题,开设了中文课堂、文化课堂、技能课堂、互动课堂,旨在让印尼学员们通过丰富的课程品味泉州这座“东亚文化之都”和“海上丝绸之路起点城市”的无限魅力,增进对学习汉语的了解、对当代中国的认识。

来自峇淡岛慈容学校的黄家俊对本次体验营充满期待。他表示,希望通过生动有趣的课程感受海丝泉州、领略世遗风采,“也相信本次活动将成为我们难忘的经历”。

据悉,本次汉语桥线上体验营分别以《寻味:舌尖上的泉州》《寻遗:宋元中国的海洋商贸》《寻赏:海丝文艺荟萃》《寻迹:闽南红砖建筑》《寻访:福建渔女服饰》为课程主题,通过“中文+文化+职业技能”的方式开展。在首节汉语课堂《住:从闽派建筑说起》和技能课程《中国传统建筑文化》上,海外营员们不仅了解中国文化和闽南建筑文化,还动手拼了颐和园的建筑模型,展现了学习汉语和中华文化的热情。(完)